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BeposiTHOCTH TOTO, UTO KaMEHb TaKMX Pa3MEPOB OTOUAET CaMOCTOATEeNbHO 0K010 60-70%. OmHako,
OBIBAIOT TaKMe CIy4dau, YTO MPUXOOUTCS IpuberaTh K MaJOMHBA3UBHEIM (3HAOCKOTIMYECKUM)
METOAOM H3BJIeYEeHUSI KaMHS U3 MOUYETOYHUKA (IuamMeTp UHOUBUAAYaIbHbIN 4-6 MM) -
YPeTepONUTOTPUIICHY (Opo0IeHre), yPeTePONIUTOIKCTPpaKIuy (u3Beuenue). Ecnu 601eBo¥ CHHAPOM
OymeT COXpaHSTLCS, HapacTaTh TUAPOHe(PO3, MOSBUTCSA TEMIIEPATypa, T. €. COCTOsIHUEe OymeT
yXyAlLIaThCs, TO BaM MoOKa3aH UMEHHO TaKOU BUJ JedyeHus. [IIuTenbHOEe HaX0XKeHue KaMHS B
MOYETOYHHUKE IPUBOMAUT K OTEKY CIIM3UCTOM ITOCIeNHero, 4To OymeT elre O0bIlle 3aTPyAHATh
BEPOSITHOCTh OTXOXAeHus1. OOpaTUTECh K YPOJIOTY, KOTOPHIY BllafeeT sHHocKonueh. C yBaKeHUEM.



